



В Канашском районе осужден 18-летний местный житель, забивший до смерти своего односельчанина

Доказательства, собранные Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 18-летнему жителю деревни Чагаси Канашского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Как следует из материалов уголовного дела, около 10 часов 31 августа 2017 года в Канашском районе на тропинке неподалеку от автодороги «город Канаш – деревня Верхняя Яндоба» водитель автомобиля, проезжая мимо, заметил лежащее на земле тело мужчины. В ходе осмотра места происшествия сотрудниками правоохранительных органов была установлена его личность: им оказался 47-летний житель расположенной неподалеку деревни Чагаси Канашского района. Также выяснилось, что его смерть носит криминальный характер. По данному факту было незамедлительно возбуждено уголовное дело.

В кратчайшие сроки был установлен и задержан подозреваемый в причастности к совершению указанного особо тяжкого преступления. Им оказался 18-летний односельчанин погибшего, который в январе 2017 года был осужден условно за то, что в октябре 2016 года изнасиловал сельчанку, пришедшую на поминки его отца.

Следствием и Канашским районным судом установлено, что 30 августа 2017 года злоумышленник вместе с потерпевшим употреблял спиртные напитки на пруду у деревни Верхняя Яндоба Канашского района. Там между ними возник конфликт, в ходе которого первый нанес второму множество ударов руками и ногами по голове и другим частям тела. Через некоторое время они пошли обратно в деревню Чагаси. В пути между ними вновь возникла ссора на почве личных неприязненных отношений: молодой человек вспомнил детскую обиду, после чего жестоко избил потерпевшего, нанеся ему не менее 50-ти ударов руками и ногами, причинив тупую травму грудной клетки с переломами 17-ти ребер и повреждениями внутренних органов, после чего покинул место преступления, оставив того лежать на земле. От полученных телесных повреждений избитый сельчанин скончался на месте происшествия.

Причастность осужденного к инкриминированному ему деянию подтверждается



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

признательными показаниями самого осужденного, свидетелей, а также ряда проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, в том числе: медицинской, биологической и дактилоскопической. Согласно заключению проведенной по уголовному делу судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания осужденного невменяемым не имеется.

Приговор суда не вступил в законную силу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

***Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)*

08 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1185702>